
議会研修会（2月23日）参加者アンケート集計

参加者数 44

回答者数 26 単位 ％

１．講演について

評 価 非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答

自己の理解
度

38.5 38.5 19.2 0.0 3.8 0.0

資料の内容 26.9 57.7 11.5 0.0 0.0 3.8

講師の話し
方

26.9 57.7 7.7 7.7 0.0 0.0

研修内容 46.2 46.2 3.8 0.0 0.0 3.8

全体的評価 46.2 50.0 3.8 0.0 0.0 0.0

評 価 非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答

自己の理解
度

15.4 57.7 23.1 0.0 0.0 3.8

講師の対応 42.3 53.8 0.0 0.0 0.0 3.8

議員の対応 15.4 42.3 34.6 3.8 0.0 3.8

研修内容 30.8 50.0 11.5 0.0 0.0 7.7

全体的評価 26.9 50.0 15.4 0.0 0.0 7.7

評 価 非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答

自己の理解
度

23.1 38.5 30.8 0.0 3.8 3.8

講師の対応 34.6 53.8 11.5 0.0 0.0 0.0

議員の対応 23.1 38.5 30.8 3.8 3.8 0.0

研修内容 34.6 50.0 15.4 0.0 0.0 0.0

全体的評価 34.6 50.0 11.5 0.0 0.0 3.8

２．討議について

３．一般質問の事例研究について


